

徐凤年感谢赵希抔对徐龙象的照顾，徐凤年还想打听轩辕家的事情，徐凤年其实是想拉拢轩辕世家，不过轩辕大磐可能不愿意投靠北椋。从赵希抔口中徐凤年和姜泥得知轩辕大磐竟不是轩辕家人，他当年是入赘到了轩辕家，轩辕大磐的后代都去世了，但只有轩辕大磐能破天象境，所以轩辕世家的人也同意让他当老祖，如今就是想让轩辕青锋回来继承他的功力。

此时轩辕敬城的妻子正在池边喂鱼，女儿轩辕青锋便回来了，轩辕敬城和妻子之间早已是名存实亡，轩辕敬城将老祖轩辕大磐想和轩辕青锋在一起的阴谋告诉了她，其实他早已让袁庭山只是不知为何他并没有将真相告诉轩辕青锋。如今轩辕青锋非常生气想立刻离开徽山，轩辕青锋看了父亲一眼就离开了，轩辕敬城向妻子保证自己不会让轩辕青锋走到这一面。轩辕青锋刚准备离开，结果被二叔拦下，毕竟轩辕家都需要老祖的天象境，轩辕青锋见自己走不了只好回去。轩辕青锋看见了袁庭山，其实袁庭山之所以不将真相告诉轩辕青锋就是因为他也想入驻轩辕世家，毕竟轩辕大将也是这样过来的。袁庭山还让轩辕青锋陪他玩一晚。



其实轩辕敬城过来就是想找徐凤年帮忙的，徐凤年没想到为了自己竟然能牺牲一个年轻女子，轩辕敬城想拼死杀掉轩辕大磐，到时候轩辕青锋便能成功接管徽山，不过轩辕青锋的根基还不足需要徐凤年的帮助。徐凤年帮徽山可以，但轩辕家还有轩辕敬城的两个弟弟，轩辕敬城说自己现在就会去杀掉弟弟，一个时辰后就和轩辕大磐决一死战。姜泥觉得徐凤年知道登上山就会表明北椋要掌控轩辕家，不过这也在徐凤年的计划之中。轩辕青锋正在和母亲说话，轩辕敬城的弟弟却想调戏她母亲，轩辕青锋誓死保护母亲，可轩辕青锋的法力终究抵不过三叔，就在这时，轩辕敬城回来了天空下起了及时雨，轩辕敬城用法力将地面上的鱼放进了鱼缸，三弟的法力根本打不过轩辕敬城，轩辕敬城用幻境直接将三弟打死了。妻子没想到轩辕敬城竟然有如此大的法力，轩辕敬城为了女儿甘愿和轩辕大打出手。

轩辕敬城的二弟得知徐凤年一行人来到了徽山便带着门客守在山脚，轩辕家的剑客和宁峨眉的手下在大雨中对打着，这时青鸟走过来让他们让路，徐凤年倒是不紧不慢往前走着。